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1. Uveďte slovníkový tvar a český ekvivalent u následujících substantiv: 

  gen. sg. rod význam   gen. sg. rod význam 

foramen 
      

pollex 
      

pulpa 
      

diaphragma 
      

corpus 
      

auris 
      

vas 
      

ostium 
      

1 bod za každou položku, celkem 8 bodů; stačí jedna chyba ve slovníkovém tvaru a 
student přichází o celý bod) 

 

 

2. Vytvořte gramaticky správná spojení: 

costa (verus) 
  

nervus (abducens) 
  

ligamentum (latus) 
  

caput (longus) 
  

radix (dens) 
  

digitus (minimus) 
  

0,5 bodu za každý správně utvořený tvar, celkem 9 bodů 

 



3. Převeďte do množného čísla: 

os   incisura frontalis   

systole   pars inferior   

ventriculus   systema nervosum   

1 bod za každý správně upravený tvar, celkem 9 bodů 

 

 

4. Přeložte do latiny následující termíny: 

čelní hrboly 

patrové otvory 

zlomeniny žeber a klíční kosti 

vyživovací tepny kostí 

prasknutí hluboké stehenní žíly 

1 bod za správný latinský ekvivalent + 1 bod za gramaticky korektní tvar (nebodují se 
substantiva v nom. sg.); celkem 25 bodů 

 

 

Celkem bodů za test: 51 

Maximum trestných bodů: 20 (60% úspěšnost) 


